



ஊர் ஊர்/ஊர், ஊர் ஊர்/ஊர்,

ஊர் ஊர்/ஊர் ஊர் ஊர்/ஊர்

ஊர் ஊர்/ஊர் ஊர் ஊர்/ஊர்.

ஊர் ஊர்/ஊர்,

"ஊர் ஊர்/ஊர் ஊர் ஊர்/ஊர் ஊர் ஊர்/ஊர்.

ஊர் ஊர்/ஊர் ஊர் ஊர்/ஊர் ஊர் ஊர்/ஊர் (ஊர் ஊர்/ஊர்)

ஊர் ஊர்/ஊர் ஊர் ஊர்/ஊர் ஊர் ஊர்/ஊர் ஊர் ஊர்/ஊர் ஊர் ஊர்/ஊர்...

என் அன்பான மகனே/மகளே...

நான் மதுமலை ஆன பின், நீ எனனை புரிந்து கொண்டும் கனிவாக இருப்பாய் என்று நம்புகிறேன்.

நான் தரெரியாமல் கண்ணாடியை போட்டு உடதைத்து விட்டாலோ, அல்லது எதையேனும் கீழ்ப்போட்டு விட்டாலோ, நான் பார்வை குறைவதால் தான் செய்கிறேன். நீ என்னை புரிந்து கொண்டு திட்ட மாட்டாய் என்று நின்கிறேன்.

முதியவர்கள் மிகவும் இளகிய மனம் படதைத்தவர்கள் அதனால் திட்டும் போதும் கொஞ்சம் கனிவோடு திட்டும்.

என்னுடைய கடைக்கும் திறன் குறைத்து விட்டால் என்னால் நீ கடுகுவதை கடைக்க முடியாது, அப்பொழுது நீ என்னை சவிடன் என்று சொல்ல மாட்டாய் என்று நம்புகிறேன். நீ என்ன சொல்வந்தாயோ அதை திரும்ப சொல்! இல்லலை என்றால் எழுதி தரெரியபடுத்து.

என்னை மன்னித்து விடும், எனக்கு வயது ஆகிக்கொண்டே இருக்கின்றது.

என்னுடைய முழங்கால்கள் பலவீனமாகி கொண்டே இருக்கின்றது, நான் எழுந்து நிற்பதற்கு நீ பொறுமையாக எனக்கு உதவி செய்வாய் என்று நம்புகிறேன். எப்படி நீ குழந்தையாக இருக்கும் பொழுது நான் உனக்கு உதவி செய்தேனோ அப்படி நீ யும் செய்வாய் என்று நம்புகிறேன்.

நான் ஏதேனும் சொன்னதையே திரும்ப திரும்ப பழைய ரெகார்ட் போல் பசீ வந்தாலும்; நீ! நான் சொல்லுவதை கடைப்பாய் என்றும் என்னை கலெி செய்ய மாட்டாய் என்றும் அல்லது சலிப்படைய மாட்டாய் என்றும் நம்புகிறேன்.

உனக்கு ஞாபகம் இருக்கின்றதா, குழந்தையாக இருக்கும் பொழுது பலபின் வாங்கி தரும் வரை நீ அடம் பிடித்து பலபின் வாங்கியது...

என் மலே இருந்து வரும் ஒரு விதமான நாற்றதிற்கும் என்னை மன்னிக்க வேண்டும். என்னை தினமும் குளிக்க சொல்லி வற்புறுத்தாதே ஏனென்றால் என்னுடைய உடம்பு மிகவும் பலவீனமாக இருக்கின்றது.

நான் ஏதனும் புலம்பிக் கொண்டு இருந்தால் நீ பொறுமையாக இருப்பாய் என்று நம்புகிறேன். இது வயதானவர்கள் செய்யும் செயல். நீ யும் வயதானவாடன அதை திரிந்து கொள்வாய்.

உன்னால் எனக்காக ஒரு ஐந்து நிமிடம் நேரம் ஒதுக்கி என்னுடன் நட்புடன் பசுவாயா? உனக்கு வலையை அதிகம் என்று திரியும் இருத்தாலும் நான் சொல்லும் கதைகளை உன்னை கடைக்குமாறு கட்டு கொள்கிறேன் அதற்காக எனக்கு கொஞ்சம் நேரம் ஒதுக்கு.

எப்பொழுது என்னுடைய நேரம் நிரூங்குகிறதோ அப்பொழுது நான் படுத்த படுகையாக இருப்பேன், அப்பொழுது நீ என்னை கனிவோடு கவனிப்பாய் என்று நம்புகிறேன். திரியாமல் நான் படுக்கையை நனைத்து விட்டால் என்னை மன்னித்துவிடு.

என்னுடைய கட்சி காலத்தில் நீ என்னை மிகவும் கவனமாகவும், அக்கறையோடும் பார்த்து கொள்வாய் என்று எனக்கு திரியும், என்னுடைய நேரம் நிரூங்கும் பொழுது நான் நீ ண்ட நாட்கள் உனக்கு தொல்லை தர மாட்டேன். நீ எனக்காக என்னுடன் கை கோர்த்து சாவை எதிர் கொள்ளும் மன திரியத்த தை தருவாய் என்று நம்புகிறேன்.

கவலைப் படாதே, இறவைனை நான் பார்க்கும் பொழுது அவனிடம் உன் மீது அருள் மழைப் பொழியச் சொல்கிறேன், ஏனென்றால் நீ உனது தாய் தந்தையை மிகவும் நசித்தாய் என்று. நீ எங்களையே மிகவும் கனிவோடு கவனித்ததற்கு மிக்க நன்றி..

என்றும் அன்புடன்,

அப்பா/அம்மா

00000000 0000000000000000

பெற்றோர்களை நேசியுங்கள், அவர்களை கட்சி காலத்தில் தனியே விட்டு விடாதீர்கள்.

ஏனெனில்,

"தாயின் காலடியில் சொர்க்கம் இருக்கிறது.

தந்தையின் பொருத்தத்தில் இறவைனின் பொருத்தம் இருக்கிறது." (நபிமொழி)

posted by: Abu Safiyah

www.nidur.info